Mamemamuueckuii ananus, cemecmp 4
Ilpenooasamens [laxomosa E.T".

Jdomaminee 3axanue nmo temMe: «OCHOBHbIC MOHATHS BapPUALMOH-
HOI'0 HCUHUCJICHHUA»

1. Hailtu paccrosHue 2-ro nopsaka MeXAy KpuBbIMH Y, (X)=X U
Y, (X) =—cos X na unrepsaie [0;7/3]
27 +3

OtBer: p,(X,—CcosX) =

1
2. HWccrenoBath Ha HEMPEPHIBHOCTH PyHKIHOHAT J[Y(X)] = I ‘ y' ‘dx
0
a) B CMbICTie OJIM30CTH MTEPBOTO MOPSJIKA,
0) B cMbIciIe OJU30CTH HYJIEBOTO MOPSIKA.
OTtBeT: a) HenpepbiBeH Ha VY, (X) € C,[a,b],

0) paspeiBer Ha VY, (X) € C,[a,b].
4. CpaBHUTb IPHPALIEHUE U BAPHUALMIO (PYHKIIMOHAIIA
1
IOl = [ xy*dx,
0
ecmm Y(X)=¢e", &y =kx, k=1; 0,I; 0,01.

3

OtBet: AJ[Y, Y] =%(e2 ~Dk +6(3-e)k? +k?, N[y, ] = %(e2 ~Dk .

5. Haiitu Bapuanuio GyHKIIMOHATA

1
JLy(] =j[()/')2 —xy’1dx, rre y(x) € C,[0.1], y(0)=1, y(1)=0.
0

1
Otser: & = j [-3xy2 —2y"]- Sydx..
0
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